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Oktatásinformatika a felsőoktatásban IV. –

MI lesz veled, felsőoktatás? címmel 2023. nov-

ember 18-án rendezte meg idei konferenciáját

a Károli Gáspár Református Egyetem IKT Ku-

tatóközpontja és Oktatásinformatikai Tovább-

képző Központja évente megrendezésre kerülő

konferenciasorozatának részeként.

A konferencia fő missziós célja, hogy a

felsőoktatás digitalizációjáért és az oktatók

digitális kompetenciafejlesztésért felelős

központok tapasztalatcseréje és egymás se-

gítése megvalósuljon. Idén a plenáris előadá-

sok mellett helyet kapott egy felsőoktatási

kerekasztal beszélgetés, jógyakorlat bemuta-

tók, valamint könyvbemutatók és a gyakor-

lati tapasztalatszerzést támogató interaktív

workshopok. A rendezvény továbbá nyitott

az oktatási szektor piaci szereplői felé, így

megjelentek standjaikkal és bemutatóikkal

különböző céges támogató partnerek. Jelen-

létük nemcsak az általuk felajánlott nyere-

ményekkel, hanem piaci oktatási tapasztala-

taikkal építette és gazdagította a konferencia

tudásközösségét. A rendezvény több újítás-

sal is erősítette közösségszervezési céljait,

lehetőség volt kötetlen beszélgetésre akár a

könyvek szerzőivel, akár a meghívott elő-

adókkal, akár a céges partnerekkel, amire

program szinten lehetőséget, időt és hely-

színt biztosított a szervezés. Az interaktív

bekapcsolódást mind a helyszínen mind az

online térben lehetővé tették a szervezők, ez-

zel is előmozdítva a résztvevők bevonását és

lehetőséget teremtve a szélesebb körű refle-

xióra és párbeszédre.

A konferencia plenáris előadásai más

más oldalról közelítették a mesterséges in-

telligencia és a felsőoktatás találkozásának

kérdéseit, dilemmáit, kihívásait, megoldási

módszereit. Dr. Molnár Gyöngyvér a mé-

rés-értékelés lehetőségeit és kihívásait ele-

mezte, Dr. Fenyvesi Kristóf a finn felsőok-

tatás átalakuló digitalizációjáról beszélt, dr.

Beraczkai Dávid az MI és szerzői jogok kér-

déseit tárgyalta ügyvédi perspektívából ér-

dekes és élvezetes előadásában.

A konferencia kerekasztal témakörei és

jógyakorlat bemutatói (MI felhasználási

ajánlás, szabályozás, kapcsolódó kurzusok,

tematikák, továbbképzések, konkrét MI al-

kalmazások) valós és értékes bepillantást

nyújthattak az egyes felsőoktatási intézmé-

nyek adaptív megoldásairól, törekvéseiről,

hasonló dilemmákról és problémáik, kihí-

vásaik megoldási módjairól.

A délutáni workshopok 4 témában kínál-

tak lehetőséget a gyakorlati tapasztalatszer-

zésre, interaktív részvételre: a kurzusok ér-

tékelési rendszerének, a gamifikációnak új

útjai, MI tolltartó, hatékony promptolás.

A konferencia interaktív absztraktkötete az

előadások linkjeivel itt érhető el: Absztrakt kötet

A konferencia küldetése, szellemisége és

szervezése egyaránt értékközpontú és érté-

kes jó gyakorlat a hazai felsőoktatásban, így

bízunk a jövő évi folytatásban.

Matlári Andrea
Pannon Egyetem

Humántudományi Kar

Digitális Módszertani Intézet

matlari.andrea@htk.uni-pannon.hu

1 A konferencia programja, ismertetői elérhetőek a KRE honlapján: https://btk.kre.hu/konf/oktinfkonf_felsookta-

tas/2023/Program2
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